

ДНЕСТРОВСКАЯ ПРАВДА



Массовая общественно-политическая газета

Основана в 1941 г.

Учредители: Государственная администрация г. Тирасполь и г. Днестровск
и Тираспольский городской Совет народных депутатов

ЧЕТВЕРГ, 17 декабря 2020 г.
№ 114 (12418)
В розницу цена свободная



ПМР – РФ

В минувший вторник начался рабочий визит Президента Приднестровья Вадима Красносельского в Москву. Программа встреч и переговоров очень насыщена.

Состоялось предметное обсуждение актуальных вопросов двустороннего и международного сотрудничества с представителями Администрации президента РФ, Госдумы, Совета Федерации, МИД и других российских госорганов и ведомств. В графике Вадима Красносельского – работа на площадке Официального представительства Приднестровья в Москве. Там состоялись встречи с соотечественниками, а также парламентариями и общественными деятелями Российской Федерации.

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА

Одной из важнейших стала встреча Главы Приднестровья Вадима Красносельского в Администрации президента России с заместителем руководителя Администрации президента РФ Дмитрием Козаком.

В ходе общения президент Приднестровья высоко оценил сложившийся системный характер российско-приднестровского взаимодействия, выразив особую признательность руководству Российской Федерации за многолетнюю успешную миротворческую операцию, более 28 лет сохраняющую мир и стабильность на Днестре.

Собеседники предметно обсудили широкий круг вопросов, включая актуальные факторы и новые тенденции в развитии общерегиональной обстановки. Отдельное

Тирасполь – Москва: совместные проекты, переговорный процесс, поддержка граждан



внимание было уделено анализу текущего состояния переговорного процесса.

В рамках общения собеседники детально обсудили вопросы консульской и социально-гуманитарной поддержки российских соотечественников в Приднестровье. Также состоялся обмен мнениями в отношении развития двустороннего торгово-экономического сотрудничества по наиболее перспективным направлениям.

В завершение встречи стороны обменялись собственным видением планов сотрудничества на будущий год, условившись продолжать динамичное и содержательное взаимодействие.

МИД РОССИИ

В Доме приемов российского МИД Вадим Красносельский провел переговоры с заместителем министра иностранных дел РФ Александром Панкиным. В мероприятии



также приняли участие глава внешнеполитического ведомства Приднестровья Виталий Игнатев, директор второго департамента стран СНГ МИД РФ Алексей Полищук и его заместитель Александр Кондаков.

Глава Приднестровья высоко оценил сложившийся уровень рабочих контактов на различных направлениях двустороннего взаимодействия, а также поблагодарил российскую сторону за системную поддержку Приднестровья и прилагаемые усилия в сфере обеспечения безопасности и миротворческой деятельности.

Одной из главных тем общения стала текущая ситуация в переговорном процессе между Приднестровьем и Республикой Молдова. Была выражена обоюдная озабоченность продолжающейся стагнацией диалога сторон, связанной с существенным падением его динамики и результативности на всех уровнях.

Важная тема – вопрос консульского обслуживания проживающих в Приднестровье граждан России в контексте осложняющих обстоятельств, связанных с пандемией. Отдельное внимание собеседники уделили актуальным аспектам функционирования миротворческой операции на Днестре. В этом контексте стороны отметили безусловную эффективность миссии, высказавшись в поддержку существующего миротворческого механизма и его стабильной беспрепятственной работы.

В ходе встречи стороны подробно остановились на практических инициативах, связанных с расширением направлений российско-приднестровского двустороннего сотрудничества, помощью российским гражданам и соотечественникам, проживающим в Приднестровье. В завершение

встречи стороны условились продолжать регулярную рабочую коммуникацию и подтвердили открытость к развитию взаимодействия по всему спектру актуальных вопросов текущей повестки.

СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ

В ходе визита Вадим Красносельский встретился с заместителем председателя комитета Совета Федерации по международным делам Фаритом Мухаметшиным. С Приднестровьем российского государственного деятеля связывают годы дипломатического взаимодействия: с 2012 по 2018 год Мухаметшин возглавлял посольство РФ в РМ, был частым гостем Приднестровья, хорошо понимает внутреннюю и внешнюю проблематику ПМР, не понаслышке знаком с переговорным процессом.

Собеседники обсудили нынешнее положение дел в свете актуальных тенденций, уделив особое внимание внешнеполитическому аспекту. Вадим Красносельский подчеркнул принципиальную нацеленность Приднестровья на конструктивный диалог с Молдовой с целью скорейшего решения социально-экономических и гуманитарных проблем в интересах людей. Он также отметил, что необходимым условием позитивной динамики в диалоге является исполнение Кишиневом всех ранее достигнутых договоренностей.



Участники встречи обсудили состояние миротворческой операции и способы поддержки этого уникального в своей эффективности механизма.

Говорили также на темы двусторонней российско-приднестровской повестки, в которую включен широкий спектр вопросов различной направленности.



На площадке Совета Федерации глава Приднестровья встретился и с членом комитета по конституционному законодательству и государственному строительству Алексеем Пушковым. Президент ПМР высоко оценил системность двусторонних контактов с российской стороной на различных площадках, в том числе в Совете Федерации.

Кроме этого, он выразил благодарность российской стороне за оказываемую республике поддержку и внимание. Собеседники также основное внимание уделили ситуации в переговорном процессе по молдо-приднестровскому урегулированию.

Отдельно были затронуты вопросы общерегиональной обстановки, а также существующие угрозы миротворческой операции на Днестре, выразив взаимный интерес к осуществлению регулярных рабочих контактов и обмену мнениями.

По материалам
пресс-службы президента